Устройство компьютера

1. Компьютер — это:

А) устройство для работы с текстами;

Б) электронное устройство для обработки чисел;

В) устройство для хранения информации любого вида;

Г) многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;

Д) устройство для обработки аналоговых сигналов.

2. Укажите перечень основных устройств персонального компьютера:

А) микропроцессор, сопроцессор, монитор;

Б) центральный процессор, оперативная память, устройства ввода-вывода;

В) монитор, винчестер, принтер;

Г) сканер, мышь монитор, принтер.

3. Во время исполнения прикладная программа хранится:

А) в видеопамяти; Б) в процессоре; В) в оперативной памяти; Г) на жестком диске.

4. Какое из устройств используется для ввода информации?

А) Процессор; Б) принтер; В) ПЗУ; Г) клавиатура; Д) монитор.

5. Для долговременного хранения информации служит: 

А) оперативная память; Б) процессор; В) внешний носитель;

Г) дисковод; Д) блок питания.

6. Дисковод — это устройство для:

А) обработки команд исполняемой программы;

Б) вывода информации на бумагу;

В) хранения команд исполняемой программы;

Г) долговременного хранения информации;

Д) чтения/записи данных с внешнего носителя.

7. Манипулятор “мышь” — это устройство:

А) считывания информации; Б)  для подключения принтера к компьютеру.

В)  долговременного хранения информации; Г)  ввода информации;

8. Скорость работы компьютера зависит от:

А) тактовой частоты;

Б) наличия или отсутствия подключенного принтера;

В) организации интерфейса операционной системы;

Г) объема внешнего запоминающего устройства;

Д) объема обрабатываемой информации.

9. Постоянное запоминающее устройство служит для хранения:

А) программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов;

Б) программы пользователя во время работы;

В) особо ценных прикладных программ;

Г) постоянно используемых программ;

Д) особо ценных документов.

10. При подключении компьютера к телефонной сети используется:

А) принтер; Б) факс; В) сканер; Г) модем; Д) монитор.

Программное обеспечение

1. Операционная система — это:

А) совокупность основных устройств компьютера;

Б) система программирования на языке низкого уровня;

В) набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств

компьютера и доступ пользователя к ним;

Г) совокупность программ, используемых для операций с документами;

Д) программа для уничтожения компьютерных вирусов.

2. Операционные системы входят в состав:

А) прикладного программного обеспечения;

Б) системного программного обеспечения;

В) системы управления базами данных;

Г) систем программирования;

Д) уникального программного обеспечения.
3. Назовите “лишнюю” программу:

А) Turbo Pascal; Б) Excel; В) Word; Г) Acсess; Д) Internet Explorer.
4. Архивный файл представляет собой:

А) файл, которым долго не пользовались;

Б) файл, защищенный от копирования;

В) файл, сжатый с помощью архиватора;

Г) файл, защищенный от несанкционированного доступа;

Д) файл, зараженный компьютерным вирусом.
5. Компьютерные вирусы:

А) возникают в связи со сбоями в работе аппаратных средств компьютера;

Б) пишутся людьми специально для нанесения ущерба пользователям

персональных компьютеров;

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов;

Г) являются следствием ошибок в операционной системе;

Д) имеют биологическое происхождение.
6. Какое из названных действий можно произвести с архивным файлом?

А) Переформатировать; Б) распаковать; В) просмотреть;

Г) запустить на выполнение; Д) отредактировать.

7. Программой-архиватором называют:

А) программу для уменьшения информационного объема (сжатия) файлов;

Б) программу резервного копирования файлов; В) интерпретатор; Г) транслятор;

Д) систему управления базами данных.

8. Создание компьютерных вирусов является:

А) последствием сбоев операционной системы;

Б) необходимым компонентом подготовки программистов.
В) побочным эффектом при разработке программного обеспечения;

Г) преступлением;

